

блзны те, защото тревва да дойдатъ согласни те: но (тешко и) горко на оновоу чловѣка, чрезъ когото приходи согласненіе то.

8 И ако те согласнава рѣка та ти или нога та ти, отсѣчи ги, и фѣрли отъ себе си: по добре ти е да вѣзешъ въ животатъ хромъ или сакатъ, нежели да имашъ двѣ рѣце, и двѣ нозѣ, и да бждеши фѣрленъ во вечный огнь.

9 И ако око то ти те согласнава, извади го и фѣрли отъ себе си; по добре ти е да вѣзнешъ съ едно око въ животъ, нежели да имашъ две очи, и да бждеши фѣрленъ въ геенна та огненна.

10 Гледайте, да не презри те нѣкого отъ тіа малки те: защото ви говоримъ, че Ангели те тѣхъ ни всегда гледатъ на небеса та лице то на Отца моего небеснаго.

11 Защото Сынъ чловѣчскій дойде да намери и да спаси загсвено то.

12 Що ви се чини: ако бы ималъ нѣкой сто овцы, и загсвисе една отъ нихъ: не ще ли да встави деветдесете и деветъ, и да иде по планины те да търси загсвена та.

13 И ако се слъчи да а намери, истина ви двамамъ, защото по много се радва на неа, нежели на деветдесете и деветъ не загсвены те.

14 Тако не е вола предъ ва-

шатъ Отца небесный, да се загсви единъ отъ малки те тіа.

15 И ако ти согрѣши братъ твой, иди и величи го помеждѣ тебе и него самаго: ако те послаша, придониаъ си крата твоего.

16 Ако ли те не послаша, земи съ себе си юще, едного или двамъ: за да се подтверди всако слово при оуста та на двамъ или на трима свидѣтели.

17 Ако ли не послаша и нихъ, кажи на церква та: и ако не послаша и церква та, имай го като за пазычникъ и мытарь.

18 Истинъ ви говоримъ: щюто вѣржете на земля та, вѣрзано ще да бжде и на неко то: и щюто развѣржете на земля та, развѣрзано ще да бжде на неко то.

19 Паки ви говоримъ: защото ако двамъ отъ васъ се согласатъ на земля та за секое (добро) нѣщю, което бы просили, ще да имъ бжде отъ Отца моего, който е на небеса та.

20 Защото декато са двамъ или трима сохрани въ мое то име, тамъ самъ, (и азъ) по средѣ нихъ.

21 Тогова пристѣпи при него Петръ, и рече: Господи, колко нѣсти, ако ми согрѣши братъ мой, да мѣ простимъ; до седмъ пѣти ли;

22 Рече мѣ Исусъ: не говоримъ ти до седмъ пѣти, но до седмдесе пѣти, по седмъ.

23 Тогъ ради подобно е царст-